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TEXOUT® SUNTENT

TIPOLOGIA
Tessuto in poliestere 550 Dtex
spalmato PVC.

CARATTERISTICHE
Laccatura lucida brillante sul lato
esterno. Impermeabile.
Versione ignifuga su richiesta
(COD 6755). 5 anni di garanzia.

UTILIZZI
Adatto per cappottine, strutture
fisse e tunnel.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Rimuovere lo sporco in eccesso
e i residui solidi con acqua.
Si consiglia l’uso di TEXOUT® 
APCO CLEANER o TEXOUT® 
APCO FAST CLEANER. Utilizzare
un panno o spazzola morbidi.
Evitare l’utilizzo di strumenti di
pulizia abrasivi. Non utilizzare
detergenti aggressivi, sostanze
acide o basiche, ossidanti come
ipoclorito o acqua ossigenata.
Come unico solvente è
consentita una soluzione di 1 l
di alcool etilico in 10 l di acqua. 
Èconsentito l’uso di idropulitrice 
abassa pressione con acqua 
fredda. Risciacquare e lasciare 
asciugareaccuratamente prima 
di riporreil telo. È indicato 
effettuare periodicamente un 
trattamento con un prodotto 
specifico (TEXOUT® APCO 
PROTECTANT ) che crea un film 
protettivo ridonando lucentezza 
e prolungando la durata del 
tessuto.

TYPOLOGY
PVC coated 550 Dtex polyester.

FEATURES
Top side glossy lacquered. Water-
proof. Flame retardant version 
upon request (REF 6755).
5-year  warranty.

APPLICATIONS
Ideal for Dutch canopies, fixed 
structures and walkway covers.

CARE AND CLEANING
Remove heavy dirt with running 
water. Cleaning with TEXOUT® 
APCO CLEANER or TEXOUT® 
APCO FAST CLEANER is 
recommended. Use a soft sponge 
or brush. Do not use abrasive 
cleaning facilities and detergents, 
acid or basic substances, oxidizers 
like hypochlorite or hydrogen 
peroxide. Only a solution of 1 l of 
alcohol into 10 l water is allowed 
as solvent. Use of low pressure 
water jet cleaner is allowed with 
cold water only. Rinse thoroughly 
and let the awning dry well before 
rolling up. It is advisable to treat 
the material periodically with a 
specific protectant (TEXOUT® 
APCO PROTECTANCT) creating 
a film maintaining brightness and 
durability as well.

TYPOLOGIE 
Polyestergewebe 550 Dtex.

EIGENSCHAFTEN
Mit glänzendem Schlusslack 
versiegelte Außenseite.  
Wasserdicht. Schwer 
entflammbar (ref. 6755) auf 
Anfrage. 5 Jahre Garantie.

ANWENDUNGEN
Korbmarkisen, feste 
Überdachungen und Pavillons

REINIGUNG
Entfernen Sie überschüssigen 
Schmutz mit Wasser. Wir 
empfehlen die Verwendung von 
TEXOUT® APCO CLEANER oder 
TEXOUT® APCO FAST CLEANER. 
Verwenden Sie ein Tuch oder 
eine weiche Bürste. Verwenden 
Sie keine Scheuermittel 
zur Reinigung. Vermeiden 
mechanische Reinigung, 
scheuernde Reinigungsmittel 
oder Werkzeuge. Als einziges 
Lösungsmittel ist eine Lösung 
von 1 Liter Ethylalkohol in 10 
Liter Wasser erlaubt. Achten 
Sie bei der Verwendung von 
Hochdruckreinigern darauf, dass 
Sie nur mit niedrigem Druck und 
kaltem Wasser arbeiten. Spülen 
Sie den Stoff gründlich ab und 
lassen ihn gut trocknen, bevor 
Sie das Material wieder aufrollen. 
Es wird auch eine regelmäßige 
Behandlung mit einem 
bestimmten Produkt (TEXOUT® 
APCO  PROTECTANT) empfohlen, 
die einen schützenden Film 
schafft. Es sorgt für die 
Wiederherstellung des Glanzes 
und verlängert die Lebensdauer 
des Gewebes.

TYPOLOGIE
Toile polyester 550 Dtex enduit 
PVC.

CARACTÉRISTIQUES
Finition avec vernis brillant sur le 
côté exté rieur. Disponibile dans la 
version ignifuge ( ref. 6755).
5 années garantie.

APPLICATIONS
Corbeilles, structures fixes et 
petites structures

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Retirez l’excès de saleté et les 
matières solides avec de l’eau. 
Nous recommandons l’utilisation 
de TEXOUT® APCO CLEANER ou 
TEXOUT® APCO FAST CLEANER. 
Utilisez un chiffon doux ou une 
brosse douce. Ne pas utiliser de 
nettoyants abrasifs pour nettoyer. 
Ne pas utiliser de produits 
nettoyants corrosifs, acides ou de 
bases, agents oxydants comme 
l’hypochlorite de sodium ou de 
peroxyde d’hydrogène. Comme 
seul solvant, une solution de 1 
litre d’alcool éthylique dans 10 
litres d’eau est permise. Le produit 
permet l’utilisation d’ hydrocarbures 
comme le naphta, l’essence ou 
de pétrole que dans des cas 
individuels, pour enlever les taches 
de graisse. Rincez soigneusement 
le tissu et laisser sécher avant de 
rouler le matériau nouveau. Il est 
également recommandé pour le 
traitement régulier avec un produit 
spécifique (TEXOUT® APCO  
PROTECTANT ) pour retourner un 
film protecteur.
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6752 BIANCO

TEXOUT® SUNTENT

6754 CREMA 6757 GIALLO

6758 BORDEAUX 6750 BLU

6759 NERO

6751 BEIGE

6760 ROSSO 6766 VERDE

6756 ARGENTO

6755 AVORIO

COD 6920 (STANDARD)
COD 6755 (IGNIFUGO)  



TEXOUT® SUNTENT

IT EN DE FR

Spalmatura / Coating /      
Beschichtung / Enduction

PVC PVC PVC PVC

Costruzione / Construction /       
Einstellung / Contexture

poliestere 550 Dtex polyester 550 Dtex Polyester 550 Dtex polyester 550 Dtex 

Spessore / Thickness / 
Stärke / Epaisseur 

0,38 mm 0,38 mm 0,38 mm 0,38 mm

Peso tessuto / Weight /
Gewicht / Poids
(ISO 2286-2)

ca 440 g/m² ca 440 g/m² ca 440 g/m² ca 440 g/m²

Resistenza alla trazione
Breaking strength
Reißkraft
Résistance à la traction
(ISO 1421)

ordito: ca 180 DaN/5 cm
trama: ca 150 DaN/5 cm

warp: ca 180 DaN/5 cm
weft: ca 150 DaN/5 cm

Kette: ca 180 DaN/5 cm
Schuss: ca 150 DaN/5 cm

chaîne: ca 180 DaN/5 cm
trame: ca 150 DaN/5 cm

Resistenza allo strappo
Tear strength
Weiterreißfestigkeit
Résistance à la déchirure
(DIN 53363)

ordito: ca 15 DaN  
trama: ca 15 DaN 

warp: ca 15 DaN
weft: ca 15 DaN

Kette: ca 15 DaN
Schuss: ca 15 DaN

chaîne: ca 15 DaN
trame: ca 15 DaN 

Resistenza alla luce
Light fastness
Lichtechtheit
Tenue à la lumière

livello 6/8 level 6/8 Niveau 6/8 niveau 6/8

Resistenza alle temperature
Temperature resistance
Temperaturbeständigkeit 
Résistance à la tempèrature

+70°C / -30°C +70°C / -30°C +70°C / -30°C +70°C / -30°C

Aderenza / Adhesion /
Haftung / Adhèrence   
(ISO 2411)

ca 6 DaN/5 cm ca 6 DaN/5 cm ca 6 DaN/5 cm ca 6 DaN/5 cm

Altezza del tessuto / 
Roll width / Breite / Laize

150/300 cm 150/300 cm 150/300 cm 150/300 cm

Lunghezza rotolo /
Roll length / Rollenlänge /
Longueur de la pièce

ca 50 m ca 50 m ca 50 m ca 50 m

Note
Notes
Hinweise
Indications

Versione ignifuga
su richiesta 
(COD 6755) con un 
minimo di 1000 m)

Flame ret. Version 
available upon request 
(minimum quantity 
1000 m)

schwerentflammbare 
Ausführung auf Anfrage 
(1000 m)

Version ignifuge sur 
demande (1000 m )

COD 6920 (STANDARD)
COD 6755 (IGNIFUGO)  

COLLEZIONE 2013/2016 I dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di ±5%
COLLECTION 2013/2016 the a. m. technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance. 
KOLLEKTION 2013/2016 Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%
COLLECTION 2013/2016 Les données techniques peuvent varier selon le lot de fabrication et sont sujettes à une tolérance de ±5%.

6760
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UTILIZZI
•	 capottine
•	 strutture fisse
•	 tunnel

APPLICATIONS
•	 Dutch canopies
•	 fixed structures
•	 walkway covers

ANWENDUNG
•	 Korbmarkisenfeste  

Überdachungen
•	 Pavillons

APPLICATIONS
•	 corbeilles
•	 structures fixes
•	 petites structures



TEXOUT® SUNTENT

TEXOUT is a brand of

Via Marconi 63
46039 Villimpenta (MN)  
T +39  0376 572011
F +39  0376 667687 
W www.texout.com

ITALY 
F.LLI GIOVANARDI SNC
T +39 0376 572011
F +39 0376 667687
E info@giovanardi.it
W www.giovanardi.it

FRANCE
GIOVANARDI FRANCE SAS
T +33 2 54030472
F +33 2 54214811
E info@giovanardi.fr
W www.giovanardi.fr

UNITED KINGDOM
GIOVANARDI UK LTD
T +44 1375 850035
F +44 1375 858464
E info@giovanardi.co.uk
W www.giovanardi.co.uk

RUMANIA
POLYTEX COM SRL
T +40 213265535
F +40 213265535
E office@polytex.ro
W www.polytex.ro

BULGARIA
BULTEX SRL
T +359 32 630065
F +359 32 630065
E sales@bultexbg.com
W www.bultexbg.com

GERMANY
GIOVANARDI GMBH
T +49 371 5611553
F +49 371 5611554
E info@giovanardi.de
W www.giovanardi.de

SLOVAKIA
GIOVANARDI EAST SRO
T +421 2 38101106
F +421 2 38101106
E info@giovanardi.sk
W www.giovanardi.sk
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Member of:

German association 
of fabrics for industry, 
indoor and outdoor
sunprotection

German 
tarpaulin makers 
association

Industrial 
fabrics international 
association

British blind 
& shutter 
association

Excellence 
for Outdoor 
Consortium
Founder 
Member nr.4

Socio fondatore n. 4

STANDARD COD 6920
IGNIFUGO COD 6755


